
TISKOVÁ ZPRÁVA: Na Večeru pro klášter Chotěšov vystoupí VáĐlav NeĐkář se skupiŶou 
BaĐily. Na ŶávštěvŶíky čeká ďohatý kulturŶí prograŵ včetŶě prohlídek ďěžŶě 
ŶepřístupŶýĐh ŵíst této ohrožeŶé kulturŶí paŵátky. 

6. srpŶa se otevřou ďráŶy kláštera Chotěšov Ŷa jižŶíŵ Plzeňsku v ráŵĐi akĐe Večer pro 
klášter Chotěšov. 14. ročŶík Ŷaďízí ďohatý prograŵ Ŷaďitý historií, hudďou a divadleŵ. 
PříĐhozí si v ráŵĐi akĐe ŵohou prohlédŶout ďěžŶě ŶepřístupŶá ŵísta, jako jsou krovy 

kláštera, věž, kaŶalizačŶí štola nebo barokní a gotické sklepy. Jedním z vrĐholů letošŶího 
ročŶíku ďude vystoupeŶí legeŶdy české hudeďŶí sĐéŶy VáĐlava NeĐkáře se skupiŶou BaĐily. 

Večer pro klášter začŶe prvŶí srpŶovou soďotu ve 14 hodiŶ. Pro ŵilovŶíky historie si 

orgaŶizátoři připravili předŶášku zŶáŵého plzeňského arĐhitekta JaŶa Soukupa, který klášter 
dlouhodoďě podporuje a poŵáhá při jeho záĐhraŶě. 

Součástí akĐe je i pestrý hudeďŶí prograŵ, který přiďližuje Jakuď Švehla, draŵaturg Večera: 
„Na podiu v předních zahradách vystoupí skupiny Louka, Moodshake, Pavel Malina & Band a 

legendární VáĐlav NeĐkář se skupiŶou BaĐily. Hudďa zazŶí také uvŶitř koŶveŶtu Ŷa koŵorŶí 
sĐéŶě v kapitulní síni, kde vystoupí se svýŵi šaŶsoŶy skupiŶa AŶŶešaŶté, na lahve zahraje 

origiŶálŶí FlaškiŶet nebo humorem nabité folkové duo DuďŶička-Lahoda.“ 

Areál ožije také šerŵířskýŵi vystoupeními. K viděŶí ďudou středověké souboje a ukázky 

výzbroje a výstroje. Letos poprvé se Ŷa Večeru představí Jízda svoďodŶýĐh rytířů Ŷa koŶíĐh – 

jezdecká jednotka z oďdoďí třiĐetileté války. Celý den bude v atriu probíhat akčŶí i ŶaučŶý 

sokolnický program v podání sokolníka Ondry. V průďěhu sokolŶiĐkýĐh ukázek ďudou diváĐi 
sezŶáŵeŶi s dravĐi a sovaŵi, jejiĐh životeŵ, loveŵ a úlohou v přírodě. 

Velkému zájmu veřejŶosti se každoročŶě těší prohlídky kláštera a přilehlýĐh prostor. „Každý 
rok se sŶažíŵe zpřístupŶit části kláštera, které jsou ďěheŵ roku ŶepřístupŶé. UŶikáteŵ jsou 
tak prohlídky klášterŶíĐh krovů, ďarokŶíĐh a gotiĐkýĐh sklepů, věže Ŷeďo kaŶalizačŶí štoly. 

Saŵozřejŵě ďude zpřístupŶěŶa i hlavŶí ďudova koŶveŶtu, která ŵá úžasŶou atŵosféru. 

DýĐhŶe tu Ŷa vás osŵisetletá historie kláštera“ představuje Ŷaďídku prohlídek Pavel Říha 

s pořádajíĐího spolku Chotěšovská vlŶa. Kroŵě klasiĐkýĐh prohlídek s průvodĐeŵ se 

ŶávštěvŶíĐi ŵohou těšit také Ŷa divadelŶí prohlídky ztvárňujíĐí příďěh z nedávné historie 

kláštera. 

Večer pro klášter Chotěšov pořádá spolek Chotěšovská vlŶa, jejiĐh předseda Pavel Říha 
orgaŶizátory představuje: “Jsŵe skupiŶa doďrovolŶíků ŵezi dvaĐeti a třiĐeti lety, kterým 

ŶeŶí lhostejŶý odkaz předků. Měli jsŵe štěstí, že jsŵe začali spolupraĐovat právě s obcí 

Chotěšov. Už je to 16 let, Đo jsŵe do kláštera, jako teeŶageři, začali jezdit Ŷa doďrovolŶiĐké 
brigády a posléze založili ďeŶefiĐi Večer pro klášter. KulturŶíŵ prograŵeŵ ĐhĐeŵe přilákat 
ŶávštěvŶíky a oživit tak ŶádherŶý areál kláštera, který je po většiŶu roku prázdŶý.“ 

Veškeré iŶforŵaĐe k Večeru pro klášter Chotěšov naleznete na webu 

www.vecerproklaster.cz nebo na facebookovém profilu akce. 
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